HMY, 2 kypc, nuddepeHnaibHasi reoOMeTpusi.
IToBTOpHBIT 5Kk3amen. 5.10.2012.

Sxzamen 6ydem domawnum. Pewernus (ne 3abydvme nanucamo ceoro damuauio!) nado
He nozduee, uem 19 okmabps, omoams MHE UAU NOAOHCUND 6 Y4eOHOT YaACTU 6 NOYMOBYI0
awetixy ¢ moum umenem (A. Ienckotli) uau ocmasums Ha 6arme 6HU3Y 6 KOHGEPMNE C
MOUM UMEHEM.

Y6edumenavras npocvba peuams camMoCmoOAMEALHO U HE OMKEAGIBBAMY HA NOCACOHUL
denv.

Iepecuem 6aano6 6 ouerku caedyrowud: 50 b6arros docmamowno Oas «omauuros, 40
oas «xopowos, 30 dasn «ydosaemsopumenvros. as mozo, wmobwv, sk3amer Ovun 3aCHU-
mam, HeobTodUMO NOAYWUMD 3a4Em. Jaa nosywenus 3a4€ma Hado Peuums 6 KaHcoom u3
AUCTNKOG € 3a0aMamu He menee mpPex 3a0a.

3amaya 1. Paccmorpum KpuByto, y KOTOPOil KPUBU3HA HE OOPAIIAETCS B HOJIb.
Ilycts W HEKOTOpPBIN MOCTOSHHBIN BeKTOP. JloKa3aThb, 9TO ecu B KaXKIOW TOUKE
KPHBOIl COOTBETCTBYIOIIAsl HOPMAJIbHASL [IJIOCKOCTD (TO €CTh IJIOCKOCTD, IIOPOK IEH-
Hasl BeKTOpamu N 1 b u3 pernepa OpeHe) COAEPKUT BEKTOP W, TO KPHUBasl ILIOCKAS
(5 6annos).

3amaya 2. [Iycte €1 u €3 006pa3ylOT OPTOHOPMAJBHBIN 0A3UC B KACATEILHOM
HPOCTPAHCTBE B TOUKE p IByMepHOil nmosepxuoctu B E3. Jlokazxure, 4ro

H = II(el,el) + II(eg,eg).

(5 6annos).

3agaua 3. [lycrs M7 u Mo pumanoBbl MEOTOOOpa3us. Ha mpsimom mpoussejie-
uun M = M; X Ms ecrecTBEHHBIM 00Pa30M BBOJIUTCS CTPYKTYDPa PUMAHOBA MHO-
roobpasmus, Tak Kak Ha KacareabHoMm pacciaoeruun T M = T My @ T My ecTrecTBEHHO
BBOJIUTCS €BKJIN/IOBA METPHKA.

IIycts p; : M = My x My — M;, i = 1,2, ecTecTBeHHBIE MPOEKIAN. ITOOBI
YIPOCTHUTH JajbHele (hopMmysisl, BBeaéM obosHauenne X; = dp;(X) € T(T'M;),
rae X € I'(TM) sekropHoe moie Ha M. Ilycts R Tensop Pumana pumanOoBa MHO-
roo6paszus M, a R Temsop Pumana pumanoBeIx MHOroo6pasmit M;, i = 1, 2.

Hokazatb, uro (R(X,Y)Z, W) = (RY(X1, Y1) Z1, W1)+(R?(X2, Y2) Za, Wa). (5 6an-

208).
3aza4da 4. Ilycts B yciaoBuax npensiaymmeit 3agaaun o C T,M, p € M, takasg
2-mnockoctb, uro dimdp;(0) = 1, 4 = 1,2, TO €CTh IJIOCKOCTh 0 <HATAHYTa HA

BEKTOD, KacaTeJbHbIH K M7, U Ha BEKTOD, KacaTeJbHbIl K My». /Jokazars, 4To
TOI/a CEKIMOHHAsl KPUBU3HA B TOYKE P B HampaBjeHun o paBHa Hymo, K, = 0.
(5 6annos).

3agaua 5. [okasarh, uro B J1t000i TOouke p rpymmsl Jlu G ¢ GuuHBapUAHT-
HOIl MeTpPHUKOil CeKIMOHHAsl KPUBU3HA B HAalpaBJeHHH Joboil 2-minockoctu B 1,G
Heorpunareabua (10 6a.a106).

Bagaua 6. [Jokazarb, uyro SO(3) ¢ METPUKOIi, COOTBETCTBYIOIIEH CKAIAPHOMY
npoussenenmio (£, 1), = trén’, aBigerca MPOCTPAHCTBOM MOCTOSHHON KPHBH3HDL,
TO eCThb JIOKa3aTh, YTO CEKIMOHHAs KpuBusHa rpynubl SO(3) sBisgercs KOHCTaH-
TOI, TO €CTh H€ 3aBUCUT HU OT TOYKU, HU OT BBIOPAHHON JBYMEPHOH IJIOCKOCTH B
KacaTeJbHOM npocrpancrse. Haiitu o1y koucranty (10 6aai06).

3agaua 7. Jlokaxkure, YTO JJisi MHOIOOOPa3Usl ITOJOKUTEJLHON CEKITMOHHON
kpuBm3abl K > const > 0 cymecTByer Takas mocrosHHasi 1, 9To jrobast reome3u-
qecKasi, [UINHA KOTOPOil He MeHbIe deM ', COMEPKUT MMapy TOYEK, COMPSIKEHHDBIX
BJI0JIb 9TOI reose3nyeckoii. (10 6ann08).

Bamaga 8. Ilycrs ¢ KoMIuleKcHOe paccioenue, tké = k, a S26 C € ® € ero
cummerpudeckuit keagpar. Haiiaure c1(S2€) (10 6aanos).

Bagaua 9*. C HOMOIIBIO XAPAKTEPHCTHUCCKIX KJIACCOB JoKaxure, aro CP? me
MOXKET ObITh KpaeM KaKoro-jnb6o MHoroobpasus (20 6a.4106).



